

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóiroda:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:  
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben egy évre 5 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Olcsóbbodjunk.

Az általános drágaság rányomta bélyegét gazdasági életünkre; az igények lefokozására kényszerítette polgárságunkat; ellanyhitotta a vállalkozási kedvet s a légkörnek vihar előtti mozdulatlanlansághoz hasonló állapotot teremtett gazdasági életünkben.

A drágaság az agráróló ipari ágának magasságában jelentkezik főként; de hozzájárul a drágaság előidézéséhez sok olyan szabály és rendelkezés, mely a kedvező konjunktúra idején indokolt volt, ma azonban teljesen alaptalan.

Ilyen drágító faktor volt a főváros sok mindenféle bélyegilletéke, melyet különböző jogcímenek s különféle városi intézmények javára városi bélyegeken kellett leróni, akkor is, amikor állami bélyeg már szerepeltek a beadványokon.

Egy-két pengős városi bélyegek sűrűn szerepeltek, pedig ma már két pengő szinte két napi napszámot tesz ki.

A főváros be is látta a magas városi bélyegilletékek szedésének indokolatlan, gazdaságilag szinte elviselhetetlen voltát s elhatározta az illetékek jelentékeny részének mérséklését s illetve teljes törlesztését.

A főváros intézkedését, mint az olcsóbbodási folyamatnak részét örömmel üdvözlö az ország közönsége, de egyben követendő példát is lát benne. Van nekünk is olyan városi illetékünk, mely valamikor, a jó konjunktúra idején teljesen indokolt volt, ma már azonban megérett arra, hogy töröltessek.

Baja városa a Türr István emléké javára minden ingatlan eladás után egy százalékot vesz. Tudomásunk szerint a Türr István emlékalap javára már elegendő tőke áll rendelkezésre s így elérkezett az ideje annak, hogy a város az egy százalék városi birtokváltozási illetéket erre a célra ne szedje.

Ha nem is jelent nagy ösz-

szegyet az adás-vétel tárgyát képező ingatlanok egy százaléka, mégis számottevően befolyásolja az ingatlanok értékét. Ha mást nem, a közvetítői díjat megtakarítják az ügyletet kötő felek, s ez okvetle-

nül élénkitően fog kihatni az ingatlanforgalomra.

De nem hanyagolhatjuk el az olcsóbbodás tényének kedvező lélektani hatását sem s éppen ezért kívánatosnak tartjuk a Türr István alapra szedett egy százalék illeték törlesztését.

## Kérdések — melyek megoldásra várnak.

Bácsalmás község előjárósága határozatot hozott, melyben a kunbajai vasutállomás elnevezése mellé a Bácsalmási szőlők megjelölését is kérték.

A hozott határozat élénk feltűnést keltett Kunbaján, ahol tekintettel arra, hogy régi kunbajai állomásukat elvesztették, ragaszkodnak a régi állomás elnevezéshez; hajlandók azonban kompromisszumos megoldásba belemenni.

A kunbajaiaknak régi panaszuk, hogy a Sörházmajor és a Juliskaszőlők közigazgatásilag nem tartoznak Kunbaja határához, holott közvetlen a falu központja közelében vannak.

Szívesen belemennek a kunbajaiak az állomás nevének kibővítésébe, ha a most említett határrészeket Kunbajához csatolják.

## A kultúregyesület kérdéséhez.

Hogy szükséges lenne-e kultúregyesület alakítani Baján, ez mindenestre olyan kérdés amelyre csak határozott igennel lehet felelni. Nagyon áldásos az, ha a kultúra valahova befészkeli magát. Nálunk különösen a bő alkalom és tér révén kemény és küzdelmes munka vár egy leendő kultúregyesületre.

De hát tulajdonképpen mi is az a kultúra, amiért egyesületet szeretnénk létrehozni? Talán mondhatnók azt, hogy az elérhető emberi célok legmagasabb kifejeződése, a művészet, az irodalom, az előrehaladás gondos ápolása és szüntelenül fejlesztése. Mert mit látunk, ha csak felszemmél pislantunk is ki a nagyvilágba? Ma olyan örült és nagy iramban vágat a kultúra, — amit ódi eszközökkel utolérni nem lehet. Az a nép pedig, amely tynyaságból, kényelemből, nemtörődomségből, rövidlátásból vagy éppen belső egyenlenségből lemarad a népmilliók fényesen lángoló nagy versenyéről, rászakad a maradiság

átka, még csak rokonszenvre sem talál sehoh, és mint csenevész palánta, nem számíthat boldogulásra, lüktető, eleven életre. Azonban avval sem áltathatjuk magunkat, hogy a kultúra pusztá hangoztatásával elintéztünk mindent. Különösen ha az első neki-buzdulást a szokásos álmatag lanyhaság követi, akkor jobb, ha semmit sem kezdünk.

Ha ez az egyesület megalakul, akkor cselekedni is kell, csakis a tettek által tarthatunk iramot azon céllal, amit az egyesület képviselni fog. Egy egyesület csak akkor és úgy lehet életképes, ha a fennálló életkörülményekhez simulva, lankadatlan küzdelemmel végzi feladatát.

Ami pedig a tennivalót illeti, számtalan súlyos kérdés vár itt megoldásra. Iskolaugyek, testnevelés, színház, múzeum, vízvezeték, csatornázás, no de ki tudná elősorolni mindazt, amit eddig a korhoz mérten életrehozni nem lehetett. Ha megalakul az egyesület, akkor szigorú n-pirenden kell tartani a hi-

ányzó kulturális dolgokat és ahol, vagy amikor a körülmények megengedik, meg is valósítani azokat. Kárát soha senkiesem fogja vallani annak, amit a kultúrára költ, vagyis amit a kultúra által nyer.

A kultúra sohasem volt, de nem is lesz kerékkötője az élet boldogulásának, az ipar, kereskedelem, földművelés, kertészet stb. is csak fejlődhet, csak nemesedhet általa. Fejlett kultúrával bátran oda állhatunk az igazi nagy kultúrnezetek elé, a kultúra teszi azt, ami élesen elválaszt minket a Balkán színvonalától. A kultúrmegevelés mindig reménnyel táplálja a magvetőt, a magnevesítő diadallal várja az eredményt, mert hiszen ha nem úgy lenne, gyökeresen megváltozna a föld mai arculata. Legyen tehát az életre jövő kultúregyesület is olyan, melynek eredményeit a köz javára, a város boldogulására lehessen elkönyvelni. Amint elég szilárdnak, elég időállóknak mutatkozik a próbák, amint ki lesznek küszöbölve az egyéni öncéluság bomlasztó csírái, akkor megindulhatnak nyílegyenes irányban kultúrörökvéseink.

Ha erős akarattal, szívós kitartással tud lesz az egyesület a kezdet nehézségein, a folytatás nem lesz nehéz munka.

K. V.

## Beiratások a Liszt Ferenc-Kör zeneiskolában.

A Liszt Ferenc-Kör áll. eng. zeneiskola új hajléka a Péter-Pál utca 7. számú házban van. (A Belvárosban a plébánia-templom közelében.)

Szeptember 1., 2. és 4-én délelőtt 11-12-ig és délután 2-4 óráig folynak a beiratások a zongora-, hegedű- és magánénekzakra. A magánéneket Dörner Aurélné okl. énekművész nő fogja tanítani, akei a bécsi Zeneművészeti Főiskolán nyerte képesítését.

Szeptember 5-én délután 2 óra- kor lesznek a halláspróbák, felvételi és pótvizsgák.

Szeptember 6-án d. u. 3 óra- kor lesz az V. iskolai év megnyitása a Nemzeti Szálló hangversenytermében, amikor szétosztásra kerülnek a mult évi jutalmak és segélyek.

Szeptember 7-én megkezdődik a rendes tanítás.

Mindenről bővebb felvilágosítást nyújt az igazgatóság.

Jegyezze meg ön is,  
Hogy az **Igmándi** viz  
A világon a legjobb!  
Hashajtó ásványviz.

## Kedden kezdődik Pécssett a bajai kommunisták elleni büntető per főtárgyalása.

Néhány hónap előtt nagy izgalom kellett Baján a fővárosi detektívek és a csendőrség nyomozása, mely nagyarányú kommunista szervezkedésről rántotta le a leplet. A bajai rendőrség is állandó figyelemmel kísérte mozgólódásukat, melynek látható nyomai azok a kommunista jelvények voltak, melyeket egyes tekintélyes polgárok házára rajzoltak s azok a névtelen levelek, melyeket egyeseknek küldöttek.

A kommunista nyomozás interpelláció formájában a városi törvényhatósági bizottságot is foglalkoztatta.

Az ügyészség vádiratából kitűnőleg a következők felett fog a pécsi bír. törvényszék itélkezni: Gárdonyi Ferenc újságíró, Zsivánovits János sodronyfonó, Cziczovszky István asztalos, Krausz Vilmos magántisztviselő, Peagits Mihály asztalos, Bayer György rikkancs, Dömenyi József szobafestő, Glükszmann Zsigmond asztalossegéd, Gyurosovits Antal építőmester, Babinecz Gyula szobrász, Diczendi József mészáros, Hepp Antal cipészsegéd, Böhm Ferenc fakereskedő, Dettl György papucsos, Schneider Péter molnárssegéd, Sztrikinacz István kömivessegéd, Jung István asztalossegéd,

Gyurosovits Sándor kömives, Körmőci József asztalossegéd, Pálfi Lajos papucsos, Babinecz Ferenc vasesztergályos, Matkó Károly cipész, Marton János pék, Fekete János ács, Ilkity János kömives, Debella István ács, Virág László, Havranek István lakatos, Bukovác István kömives, Bischof Ferenc munkás, Pécs Aladár mechanikus, Molnár Lajos asztalos, Romsits János munkás, Polyák Ádám napszámos, Faldum Tamás földműves, Horváth Béla cipész, Fabó György papucsos, Kricskovits Péter kömives, Steinmetz János ács, Lövy Mátyás utazó, Merkle Antal asztalos bajai, Dikán József kovácsmester, Istokovics Sándor asztalossegéd, Sztrikinacz János kovács, Vámos Kálmán vasuti munkás, Dikán Antal munkás, Varga István napszámos bajeszentistváni lakosok, Borgárszki János kömives, Koller János cipész, Raile György földműves, Arnold István fűszerkereskedő vasuti, Prigl Márton cipész, Fábik Mátyás érsekesanádi, Bacányi József ékszerész és Ulakity András mázoló bajai lakosok.

A tárgyalás előreláthatólag 5 napot vesz igénybe.

## Csávolyi Lövészegylet táborozása Bátmonostoron.

A csávolyi lövészegylet holnap vasárnap egy napos táborozást tart Bátmonostoron. Munkatársunk beszélt a csávolyi lövészegylet ügyv. elnökével Schira Miklós községi aljegyzővel, aki a következőket mondta a lövészünnepségről:

A vezélem alatt álló csávolyi lövészekkel f. évi szept. hó 3-án vasárnap egy napos táborozást tartunk Bátmonostoron. Reggel 5 órakor indulunk kerékpáron és kocsikon Bajáig. Ott leszállunk és az idén felavatott Nagymagyarországot is ábrázoló zászlónk alatt a lövészenekar hangjai és énekező mellett átuonulunk a városban fapuskákkal és lövészhalapokkal felszerelten. Bátmonostoron a lövészek nevében koszorút helyezek a hősök emléktáblájára. Nagymisét hallgatunk, majd térzene és díszelvonulás lesz. Azután kivonulunk Szlavikócs József bátmonostori bíró tanyájára, ki örömmel engedte meg, hogy ott tábori üssünk. Este tábori tűz lesz. A tábori tűz befejezésénél, azt körül-

álva, egyszerre kiállítja majd a megjelent egyszáz csávolyi lövész: Önfegyelem! Kitartás! Minden a Hazáért! (ez a lövész jelszó) minden Nagy-Magyarorszáért! A résztvevő lövészek szigorú fegyelem és az én parancsnokságom alatt állanak, úgy mint otthon a foglalkozásokon. De ott az idegen faluban egész biztosan lelkesedésből és rártartiságból nagyobb fegyelmet fog mutatni, mint itthon. A testnevelési felügyelőség rajtam heresztül és személyesen is már többször megdicsérte őket fegyelmezett viselkedésükhöz. Minden oktatásnál be-sezelek nekik az önfegyelem és kitartásról annak szépségéről és hatásáról.

Bátmonostoron napközben ének, ijjászat, fényképezés, fürdés a csatornában, különböző zene és irre-denta énekszámokkal, rend és fegyelmelő gyakorlatokkal fogom foglalkoztatni, illetve szórakoztatni lövészeimet.

## Ötrendbeli betörés és lopás tettesét fogta el a rendőrség.

**Kovács Mihály tört be Páhl szabómester házába és vitte el a Szentistván-téri fiakkeresek takaróit.**

Megirtuk annakidején, hogy betörő járt Páhl szabómesternél a Parti-utcában és több érték tárgyát magával vitte. A tettes kézrekerítésére a rendőrség erélyes nyomozást indított, melynek hamarosan eredménye lett, elfogták a tettest Kovács Mihály bajai lakos személyében, aki a bizonyítékok sulya alatt több más betörést és lopást

is beismert. Ő vitte el Posta Árpád kórh. gondnok csónakja takaróponyóját, betört özv. Zsivánovicsné hentesüzletébe, nagymennyiségű szalonnát, kolbászt elvive és ő lopta el a Szentistván-térről két bérkocsi takaróit.

Kovács Mihály ellen ötrendbeli betörés miatt megindították az eljárását.

## Tegnap díjmentesen élvezte a közönség a Déry-kerti hangversenyt.

Tegnap este a Déry-kerti hangverseny közönségét meglepetés várta: a kapuknál nem volt. pénztár és mindenki szabadon mehetett be a kertbe, ahol nagyszerű lemezek szó-

óra körül aztán megtudtuk a gálavérlia okát: a megafont újabb-bának vetették alá, hogy a szavaltok hogyan érvényesülnek a révén kertbe, ahol nagyszerű lemezek szó-

és a rendezősem — mivel próbáról volt szó nem akart díjat kiróni a

## Vonat alá feküdt

**közös elhatározásból egy házaspár:  
az asszony meghalt, — a férj csak  
jelentéktelen sérülést szenvedett.**

A félégyházi vasútvonal mellett véres tragédia történt kedde virradó éjszaka. A vonat a felismerhetetlenségig összeroncsolta Csábi Lajosné 19 éves fiatalasszonyt, férjének csak a két ujját vágta le. A fiatalok közös elhatározással fektettek a vont kerekéi alá. Végzetes tettüknek korábbi előzményei vannak. Csábi közös háztartásban élt apósával és mivel egész nyáron nem volt munkája, állandóan napirenden voltak a civódások. Ezért a fiatalok elhatározták magukat az öngyilkosságra.

A végzetes napon együtt elmentek hazulról: a férj a kocsmába, felesége pedig a kukoricásban várta

férjét. Csábi a kocsmban elfogyasztott félliter pálinkától annyira el-ázott, hogy elaludt a sín mellett és így történhetett, hogy arra ébredt, hogy a keze erősen vörzik, feleségét pedig a vonat teljesen összeroncsolta.

Csábiné holttestét beszállították Kecskemétre, a férfit az ottani kórházban ápolják.

## 1500 lóerőig,

bármilyen gyártmányú Diesel, benzín vagy gázmotorhoz gépészi v. szerelői alkalmazást keres. — Daubner, Baja, Erzsébet királyné-u. 112/d.

**„Gerté“ légyirtóval  
tégy egy kísérletet  
Nem látsz otthonodban  
többé rovar, legyet**

14 kg. üveg fuvóval együtt 2— pengő.  
12 kg. üveg " " 3:50 pengő.  
1 kg. üveg " " 6— pengő.

**Készíti: Gyarmati gyógyszerár, Baja.**

közönségre.

Két vers művészi előadását hallottuk. Nem konferálták be a szavaltól, de azért mindenki ráismert Szentiványi Béla igazán csodás művészetére, amely hála a megafon hibátlán, kitűnő voltának, az egész park nagy területén nagyszerűen érvényesült.

Azt hisszük, minden bajai kultúr-ember örömmel fogadná azt az újítást, hogy ezentul minden megafon hangverseny keretében néhány költemény előadásával Szentiványi Béla művészi élményben részesítene minket.

## Ma befejeződött a kisebbségi tanfolyam.

Ma délben befejeződött a kéthetes kisebbségi tanfolyam. A tanfolyam tanári kara és a 70 hallgatója, dr. Madarász Lajos idegenforgalmi hivatal vezetőjének kalauzolásával a tanfolyami elfoglaltságuk mellett városunkat is megismerték. Tegnap délután pedig dr. Borbíró Ferenc polgármester ismertette a tanfolyam résztvevőinek városunkat. Legközelebbi számunkban részletes tudósításban foglalkozunk az értékes és figyelmet lebilincselő előadással.

— **Dugulás- és aranyeres bántalmak, gyomor- és bélzavarok, máj- és lépduzzadás, hát- és derékfájás ellen a természet a „Ferenc József” keserűvíz, naponta többször bevéve, határozott segítséget nyújt.**

## SZINHÁZ.

Városunk közönségének minden érdeklődése a színház felé irányul. A hét közepén egy új és hozzá kedves színfolttal leszünk gazdagabbak. És tegyük mindiárt hozzá, hogy színészeink megérkezésével nem csak a vidámság de egy darab európai kultúra is tényét út a városba.

A színlapokból olvashatjuk, hogy mindiárt a megnyitón egy bűbajos operett újdonsággal ismerkedünk meg, de ezt ma még csak a benfentesek tudják, hogy a pécsi gárda ezidén a vidék reprezentáns nevével vonul be hozzánk. Fodor Oszkár igazgatónk most fejezte be az új társulat kiegészítését és a névsorban olyan nevekkel találkozunk, akik pesti szerződésük előtt itt bucsuznak a vidéki színésztől. Régi kedvenceink Harczos Irén, Bánki Baba, Szenczy Mária, Vass Irma és Ács Rózi nevei mellett új kedvenc lesz Mezey Mária, aki a miskolci nemzeti színházról kapcsolt át a színművek primadonnájául Fodor igazgató. Rozsnyay Manci a budapesti szalonokból kerül a világot jelentő deszkákra és már az első

előadások után kedvence avanzál Karácsonyi kiasszonnyal együtt, akinek a szubrett szerepekben lesz sikere. Szász Istvánkát a belvárosi színházról kaptuk kölcsön, hogy teljes legyen a prózai együttes. Az urak közül az országosan elismert Galetta Ferenc, Danis Jenő, Károlyi Vilii, Keleti Árpád garantálják a nívót és az urak, akik közül kiemelkedő érték Földessy Géza, Gáll Zoltán és a meglepően fejlődő Készmárky és a fiatal Koltay.

A zenekar élén Pados Rezső dirigens karmesterrel, aki a régi koncert mesterünk a bajai Dankóval vállalják a felelősséget, hogy művésziekből a legemlékezetesebb színházi évad előtt állunk.

## HIREK.

— **Nem lesz megyei kisgyűlés.**

A „*ürmgye a közigazgatási bizottsági ülést megtartja de a kisgyűlést bizonylatlan időre elhalasztotta.*

— **Bajai versenyzők a szegedi evezős-versenyen. Ma és holnap Szegeden nagy evezősverseny rendeznek. A nevezések nagyszerűen sikerültek sok város regattásai veszik fel egymás ellen a küzdelmet. Baja városi a Bajai Hajós Egylet versenyzői képviselik. Minden reményünk megvan arra, hogy az evezősök megállják helyüket a küzdelemben.**

— **Egy üveg „Ismándi” mindig othon legyen.**

**Hogy ha szükség van rá, gyorsan segíthessen.**

— **Görög miniszterek Középeurópában.** A görög miniszterelnök Coldaris és a külügyminiszter szeptember első napjaiban középeurópába utaznak. Nagy érdeklődéssel várják a török körök, ezt azt az utazást. A török újságok nagy politikai események megindítását sejtik ezen utazás hátterében. habár a görög újságok tartózkodnak attól, hogy bármilyen politikai színezetet adjanak az utazásnak. Coldaris miniszterelnök törökországba is elmegy.

— **Ötven Habsburg perli vissza birtokait az utódállamoktól.**

— **Japán** hatszáz tonnás tenger-alattjáró torpedózuzókát épít. Hajógyárukat teljesen elzárták a külvilágtól.

— **154 hordó arany** érkezett tegnap Amerikából Franciaországba.

— **Meghülésnél, náthaláznál, mandolalobnál, torokgyulladásnál valamint idegfájdalmaknál és szűrgatásnál naponta fél pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz rendes gyomor- és bélműködést biztosít.**

Két elegánsan **butorozott utcai szoba**

egyben és külön is szeptember 1-ére kiadó. Jókay Mór-u. 5.

## A has teltsége,

*májtájéki fájdalomak, emésztési nehézségek, gyomorbelhurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által megszüntethető és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértörlődások ellensúlyozhatók. Gyomor- és belspecialisták igazolják, hogy a Ferenc József vízzel, különösen az ülő életmód következtében jelentkező bajknál, nagyon kedvező eredményeket érnek el.*

Fizessen elő a BAJA-BACSKÁRA.

## SPORT.

### Nők előnyben!

Egyszerre csöppentünk bele a szezonba. Tulnag készülődés nem előzte meg az eljövendő bajnoki szezont, de azért csapataink érzik, hogy a tavalyi második—harmadik hely nem túlságosan hízog ránk. Fűti a játékosokat a lelkesedés a csorbá kiközösülésére.

Különösen a Turul játékosai veszik komolyan az edzéseket 20 25 játékos dolgozik a kondíció javításán és há szemeink nem csalnak, a csapat már tip top formában van. Bajának vasárnap a halasi NSK

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Szarvas Gábor-u. 5b.sz. alatt eladó 1 teljesen jókarban levő női és 1 verseny férfi

**kerékpár.**

Megtekinthető d. u. fél 2 és fél 3 óra között.

## URÁNIA

Szeptember hó 2-án, szombaton  
Szeptember hó 3-án, vasárnap

A legizgalmasabb kémfilm!

**FRONT**  
**a tenger alatt**  
(KÉMNŐK)

Főszerepben: **Trude von Molo, Karl Ludwig Diehl, Paul Hörbiger.**

A film Londonban, Berlinben és a tengeren játszódik le.

Kiegészítés: **Változnak az idők** kulturfilm

**BURLESZK HIRADÓK BURLESZK**  
Rendes helyárok!

## Eladó ház

szabad kézből Baja,  
Váradi érsek-ut 5.  
(Vármegyeház mellett)

**APRITOTT  
akácfa  
100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100  
kilogramm 3'60 P  
Tatai tojásszén 5'60 P.  
Pécsi tojásszén 100 kilog-  
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgári és porosz dió-  
koksz raktárról azonnal szállítja  
„BAJA-BACSKA”  
építkezési és tüzelőanyag kereskedés  
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-  
szám 356. —: Áraink bázhoz  
szállítva értendők.

## Utry Pál Fiai

**idénygyártmányai:**

sodronyfelborító, ételszekrény,  
jégszekrény, szunyogháló, tők-  
és uborkagyala, káposztagyala,  
lőszöppasszírszita, passzírozófa,  
paradicsom passzírozóteknő.  
Összecsukós kerti asztal, ösz-  
szecsukós kerti szék, weeken-  
d-szék vászonhuzattal, nyugágy  
lábtartóval, amerikai egérsapda  
stukatur nád, kétágu letra stb.  
**olcsón kaphatók!**

**BAJA, Erzsébet ki-  
rállyné-ut 38. szám.**

8 évi gyakorlattal bíró

**könyvelő**

állást keres pénztárnoki esetleg  
ügyvédi irodába is.

**HIRDETÉSEKET FELVEZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.**

## Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy  
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól  
Arpád-utca 8. szám alá (Sugovica-  
part) helyeztem át. — Kérem a n.  
é. közönséget, hogy nb. megrende-  
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

**MÁTÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.**

**A Kertvárosban családi  
lakóház megszerzése  
könnyen lehetséges**

**ha érdeklődik**

**Kertvárosi Építési Vállalatnál  
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY  
Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.**

**Vendéglősök  
és borkimérők figyelmébe**

Prima urasági bor kapható már

**ötven litertől**

kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi  
áron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Prová-  
lián Zádor-féle házban, Arpád-utca 3. (Pinceben)

**Lichtenstädter (Ligeti) Ede** borkereskedő

Saját gyártmányu, fa és vaskeretű

**acélsodrony-  
ágybetét**

feltűnő olcsón beszerezhető

**UTRY-nál**

Erzsébet királyné ut 38. Telefon 280.

**Ejjeli**

**szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

augusztus 28 tól szeptember 4-ig

**LOVASSY UDON**

**Dr. GEIRINGER JÁNOS**

gyógyszertára.

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizléesesebb és  
modern kivitelben készülnek.

**Fizessen elő  
a Baja-Bácskára.**

**Hirdessen  
a Baja-Bácskában.**